TU Klasse 6 / Gruppe [4]

A 6041

=

Zeichne drei Rechtecke A, B und C. Kennzeichne die
folgenden Anteile.
in A: 1von 2 inB: 2von 3 inC:2von5

Vergleiche 4 kg 50 g und 4,5 kg.

3. Die Zeichnung zeigt die Vorderflache eines
Wirfels. Ubertrage und erganze zu einem
Schragbild.

Mo Di Mi Do Fr Sa So
3h 2h 3h 1h 3h 5h 4 h

Lisa nutzt taglich thr Smartphone. Gib an, wie viel
Stunden Lisa ihr Smartphone durchschnittlich pro Tag
nutzt.

Ein Rechteck ist 5 cm lang und 3 cm breit. Wie grol} ist
der Flacheninhalt?

Rechne schriftlich. 709 - 37 =

7. | Gegeben sind folgende Aussagen zu einem Klassen-
zimmer. Nur eine davon ist wahr. Gib diese an.

A Die FuBBbodenflache betragt 20 mz.

B Ein Klassenzimmer ist hdher als 2,00 m.

C Die Zimmertur ist hochstens 180 cm hoch.

8.13-8-5 4-12-8 15-40-25
Vervollstandige nun: 7-?-13 20-?-42
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B 6042

Schatze die Lange des Durchmes-
sers der Kugel.

47 Bonbons werden gleichmafig auf sieben Kinder ver-
teilt. Wie viele bleiben tbrig?

3. | Ein Holzbrett wird in funf je 50 cm lange Stiicke gesagt.
Die Breite des Sageschnitts betragt 5 mm. Skizziere den
Sachverhalt und gib an, wie lang das Holzbrett ur-
springlich war.

4.
Skizziere das Schragbild eines Quaders.

5. | Ein Wiirfel hat die Kantenlange von 6 cm. Berechne das
Volumen.

6. | Befragung nach der Lieblings- Anzal det Kinder
sportart

a) Anzahl fur FuRball (F)

b) Wie viele Schiiler wurden ins-

gesamt befragt? 2 ] sportart
F v B

7. | Gib mit Hilfe von Variablen an.
a) den Nachfolger einer natlrlichen Zahl
b) eine natirliche Zahl vermehrt um 3

8. | Wahr oder falsch? Uberpriife schriftlich.
109 520 — 75718 = 233 802
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C 6043

Rechne schriftlich. 71092 :7 =

Bestimme den Flachen-
inhalt des Grundstiicks
In Quadratmeter.

Ordne die Zahlen. Beginne mit der Groften.
432005 532010 423050 523100

Ein Rechteck ist 5 cm lang und 3 cm breit. Wie grol3 ist
der Umfang?

Veranschauliche einen Anteil von 25 % mit Hilfe eines
skizzierten Ziegelsteins.

s | Aussichtsplattfiorm

Der Aussichtsturm ,,Josephskreuz*
Im Harz ist 38 Meter hoch. Schat-
ze, wie viele Treppenstufen der —
Turm von der Bodenflache bis zur
Aussichtsplattform hat.

Skizziere das Schragbild einer Streichholzschachtel,
wenn sie auf einer der Reibeflachen steht.

8. a) 340g+15kg= .....g
b) I0km-400m= ..... m
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D 6044

1.1a) 120 - 3= b) 2800 :70=
c) Die Halfte von 9000 d) Der 8. Teil von 96

Skizziere das Schragbild eines Wirfels.

Nenne Vorganger und Nachfolger der Zahl 10999.

Ein Wirfel hat die Kantenldnge von 6 cm. Berechne den
Flacheninhalt einer Begrenzungsfléache.

S| Die Aufgabe 45 - 46 = 450 wurde schriftlich gelost.
Was wurde falsch gemacht?

6. | ,,Bis Ende 2018 bauen die Stadtwerke ... einen neuen
Hochbehalter. Der fasst 1000 Liter Wasser und versorgt
4 000 Meifl3ner.* [Séchsische Zeitung, Oktober 2017]
Kann das stimmen?

7. | Chris hat genau funf Geldstiicke, die zusammen einen
Wert von 2,16 € ergeben. Welche Werte kdnnen auf den
finf Geldstlicken stehen? Gib eine Mdglichkeit an.

8. | Die Grafik zeigt die Grole 150
von 4 Madchen. Kathrinist 3 1
die GroRte, Barbara die 2,
Kleinste. Carmen ist grof3er 50

als Maja. Wie grol? ist Ma- . H

j af) Namen der Midchen

75

(Zentim
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